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サービス向上委員会 

2024 年度 患者満足度調査 実施結果 

 

当院では患者様、ご家族様ともに満足いただけるよう、病院サービスの改善及び  

向上に日々取り組んでおります。 

2025 年 2～3 月にご協力いただきました患者様およびご家族様のご意見を、 

以下にご掲載いたします。 

満足度調査にご協力頂き有難うございました。 

 

 

 

※調査時には院内感染対策に関する規制がございましたが、現在(2025 年 5 月現在)コロナ感染対策に伴う規制を緩和しております。 

今後ともご協力の程、宜しくお願い致します。 
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回答数 33 名のうち、満足・やや満足 合わせて 

約 62％ のご返答を頂きました。 
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回答数 75 名のうち、満足・ほぼ満足 合わせて 

約 98％ のご返答を頂きました。 

 

ご家族様 満足度調査 集計結果 (一部) 

面会に満足していますか？ 全体として当院に満足していますか？ 


